
Vážení dárci, příznivci a podporovatelé,

vstupujeme do dalšího roku našeho působení a rádi bychom se s Vámi na chvíli
ohlédli za společnou cestou. Po celou dobu se snažíme poskytovat služby založené 
na respektu ke každému klientovi a s důsledným důrazem na nejlepší zájem dítěte.
Tyto hodnoty bychom však nemohli naplňovat bez Vaší podpory.

Vaše dlouhodobá pomoc, důvěra a ochota stát při nás jsou pro nás nepostradatelné.
Právě díky Vám můžeme rozvíjet naše služby a být oporou tam, kde je to nejvíce
potřeba. Velmi si Vaší podpory vážíme a děkujeme, že nás provázíte i nadále.

Na následujících stránkách naleznete výběr témat, kterým jsme se v jednotlivých
službách věnovali v uplynulém půlroce.

Přejeme Vám příjemné čtení.

                                                                                                                                                

Organizace Čeští mistři a Amalthea
spojili síly na podporu dětí a rodin 
v náročných situacích.
Koupí triček či tašek s motivy vybraných
českých umělců - Čapek, Filla, Král,
Piskač, Špála - přímo přispějete na
činnost Amálky. Skvělý tip na Vánoce.
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DĚTI POTŘEBUJÍ RODINU!

VÁNOCE 2025

Dárek můžete koupit ZDE

Čeští mistři a Amalthea spojily
síly

https://www.cestimistri.cz/?gad_source=1&gad_campaignid=21917369964&gclid=Cj0KCQiAxJXJBhD_ARIsAH_JGjjorGzDrRRtBJD_TZw6e2dqneHmthziemQmIeSvbESWidNDaHfQBfEaArllEALw_wcB
https://www.cestimistri.cz/produkty/1/73-65-71-61-83/0/0/


V červenci 2026 plánujeme ve spolupráci s
Pardubickým krajem otevřít Centrum
duševního zdraví pro děti a mladistvé.
Otevření předchází registrace sociální i
zdravotní služby. 
V současné době hledáme  lékaře v oboru
dětská a dorostová psychiatrie, kteří chtějí
být součástí moderního systému péče a
podílet se na jeho dalším rozvoji.

www.amalthea.cz

Během září a října jsme se zapojili do Týdnů
duševního zdraví se čtyřmi akcemi:

Beseda „Klidně do školy“
Proběhla v prostorách spolku Hurá na výlet za
účasti speciální pedagožky Jany Sedlákové a
klinického psychologa Oldřicha Ďurecha. 
Díky propagaci ve školách dorazilo přes 20
účastníků a setkání mělo velmi pozitivní ohlasy.

Vernisáž výstavy Momo a Mizu
V kavárně Mlsný Pecivál jsme uspořádali vernisáž
výstavy obrazů naší 11 leté klientky. 
 
Semináře artefiletiky a muzikoterapie
Konaly se ve spolupráci s chrudimským MAMA
klubem pod vedením našich kolegyň Jany
Křivánkové a Moniky Suchardové.

Promítání + beseda s peer konzultantkou 
Projekt Naděje Dominiky Olivové
Akce přilákala velkou účast a otevřela důležitá
témata podpory, zotavení a sdílení zkušeností.
Součástí akce byla krajská výstava Zrcadlo Tvé
duše, která oslovila návštěvníky v Panteonu
chrudimského Muzea.

SLUŽBY PRO
RODINU A DÍTĚ
Včasná péče a Slam poetry na
festivalu Chrudim(o)žije
Letošní ročník pouličního festivalu Chrudim
(o)žije přinesl skvělou atmosféru i pestrý
program. My jsme zde prezentovali práci
našeho Centra včasné péče.
Mezi vystupujícími zaujali tři talentovaní
slameři, naši hosté – Držgrešle, Tyč a Honza
Dibitanzl, kteří svým vystoupením pomohli
otevřít téma důležitosti včasné péče a přenést
ho blíže veřejnosti. 
Součástí propagace tématu byla i výstava
velkoformátových fotografií z Centra pro
předškoláky Amálka.

VIDEO ZDE

Zapojili jsme se do Týdnů
duševního zdraví

V Chrudimi vznikne Centrum
duševního zdraví pro děti

VIDEO o výstavě Zrcadlo tvé duše ZDE

https://www.facebook.com/z.s.Amalthea/videos/1000746995514950
https://www.facebook.com/reel/1331533144721222


SLUŽBY
NÁHRADNÍ
RODINNÉ PÉČE

Amalthea nově nabízí přípravy
budoucích náhradních rodičů

Od února  2026 bude  probíhat pod vedením
našich lektorů už 3. běh kurzu terapeutického
rodičovství. Kurz pro pěstounské a adoptivní
rodiče je určený všem, kteří pečují o děti trpící
následky vývojového traumatu a vztahovými
obtížemi. Pomáhá adoptivním a pěstounským
rodičům i jejich partnerům, kteří se podílejí na
výchově. 
Kromě kurzů, kde se pěstouni a osvojitelé učí
terapeutickému rodičovství, uplatňujeme tento
přístup ve všech oblastech naší práce.

Respitní pobyt pro pěstouny
Každoročně pořádáme víkendové vzdělávací
či odlehčovací pobyty pro náhradní rodiny,
kde se děti zabaví a pěstouni si odpočinou. 
Náš odlehčovací pobyt v Trpišově se tentokrát
proměnil v dobrodružnou expedici do Himálají. 
Děti ve věku od 5 do 17 let se vydaly na pátrací
výpravu po legendárním Yettim. Během
společných her, úkolů a výprav ho nakonec
opravdu „objevily“.
Pobytu se zúčastnilo 17 dětí a díky respitu si
mezitím mohlo deset pěstounských rodin
dopřát zasloužený odpočinek. Byl to víkend plný
fantazie, zážitků a radosti.

www.amalthea.cz

Terapeutické rodičovství

Od ledna 2026 začínáme v Amalthea z.s.
přípravy budoucích pěstounů a osvojitelů.
Přípravy jsou součástí povinného vzdělávání
žadatelů o náhradní rodinnou péči.

Zájemci se mohou hlásit ZDE

Rozšiřujeme svoji působnost
Od ledna se budeme působit i v Hradci
Králové. Nové prostory budou sloužit zejména
pro kontakty pěstounských rodin 
z Královéhradeckého kraje. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfe6Rt1-DFJRpPQYSer0-muXPt3oK4nVCeE6TsVvU2Q63N8tQ/viewform


Ze spolupráce Multidisciplinárního týmu
včasné intervence Amalthea a
Pardubického kraje vznikla nová brožura
Semafor duševní nepohody u dětí. 
Jde o praktickou pomůcku pro rodiče,
pedagogy i další dospělé, kteří chtějí včas
rozpoznat signály ohrožení duševního zdraví
dítěte a vědět, jak reagovat. Přehledně
popisuje mírné obtíže, situace středního
rizika i vážné stavy vyžadující okamžitou
odbornou pomoc a nabízí konkrétní kroky i
kontakty na podporu. 

Naši činnost můžete podpořit ZDE.

STŘÍPKY
III. ročník Benefičního
festivalu Souznění
Ve dvou červnových víkendech se ve městě
Slatiňany a v Praze uskutečnil benefiční
Hudební festival Slatiňany, který uspořádal
spolek Acord,z.s.  Festival nabídl kromě
koncertních zážitků a výstavy i dobročinný
přesah. Výtěžek byl použit na terapeutické a
vzdělávací služby pro děti Pardubického kraje
žijící ve znevýhodněných podmínkách.
Celkem jsme na terapeutickou činnost získali
56 093  Kč. Děkujeme všem za podporu!

VÍCE ZDE

Nová brožura Semafor

Každoročně hledáme další
finanční zdroje
Děkujeme všem dárcům a příznivcům,
kteří nás dlouhodobě podporují
jakýmkoliv způsobem. 
Abychom mohli udržet stávající kvalitu
služeb, potřebujeme každoročně pokrýt
značnou část nákladů, které nelze hradit 
z grantů. Vaše stabilní podpora je proto pro
naši práci nesmírně důležitá.

www.amalthea.cz

Publikace je ke stažení ZDE.

Díky Platformě pro včasnou péči realizujeme
v Chrudimi projekt zaměřený na posílení
spolupráce rodiny, mateřských škol a
sociálních služeb ve prospěch předškolních
dětí. V rámci něj jsme nabídli místním
mateřským školám služby naší sociální
pracovnice. „Sdílená“ sociální pracovnice je
mateřským školám k dispozici podle jejich
potřeb a slouží jako most mezi rodinou a
pedagogy. Pomáhá zejména v situacích, kdy
se nedaří navázat komunikaci s rodiči nebo
zajistit plnění jejich povinností vůči školce.
Sociální pracovnice může navázat kontakt s
rodinou, zmapovat situaci dítěte, poskytnout
poradenství, doporučit vhodné služby či
odborníky a v případě potřeby rodiče i
doprovodit. Osvědčila se také její účast na
společných setkáních s rodiči, dítětem a
pedagogy, zaměřených na adaptaci dítěte na
školku a nastavení spolupráce s rodinou.

Sociální pracovnice v MŠ

https://www.amalthea.cz/multidisciplinarni-tym-vcasne-intervence/
https://www.amalthea.cz/multidisciplinarni-tym-vcasne-intervence/
https://www.amalthea.cz/podporte-nas/
https://www.acord-spolek.cz/hudebni-festival-slatinany/
https://www.acord-spolek.cz/
https://www.acord-spolek.cz/hudebni-festival-slatinany/
https://www.amalthea.cz/data/File/Publikace_ke_stazeni_web_OBALKY/Varovne_signaly_dusevni_nepohody_u_deti_WEB.pdf
http://www.vcasnapece.cz/


Pardubický kraj systematicky rozvíjí síť služeb péče o duševní zdraví
dětí a dospívajících. Do nově vznikajících i již připravených pracovišť
hledáme lékaře v oboru dětské a dorostové psychiatrie, kteří se chtějí
stát součástí moderního systému péče a aktivně se podílet na jeho
dalším rozvoji.

Hledáme posily pro tato zdravotnická zařízení:
Centrum duševního zdraví pro děti v Chrudimi
Centrum duševního zdraví pro děti v Poličce
Ambulance v Pardubické nemocnici
Ambulance ve Svitavách
Ambulance v Ústí nad Orlicí

Úvazek je možné flexibilně přizpůsobit – nabízíme plný i částečný úvazek,
případně kombinaci práce na více pracovištích. Samozřejmostí je
podpora multidisciplinárního přístupu a mezioborové spolupráce.

Co nabízíme:
náborový příspěvek až 1 000 000 Kč,
možnost podílet se na podobě a fungování nových zařízení,
zajištění prostor pro ambulanci,
podporu při relokaci včetně pomoci se zajištěním bydlení.

V případě zájmu či pro více informací kontaktujte krajského koordinátora:
Jaroslav Marek
 📞 +420 720 077 413
 ✉️ jaroslav.marek@pardubickykraj.cz

PROSBA O SDÍLENÍ
Pardubický kraj rozšiřuje péči o duševní
zdraví dětí a dospívajících

VÍCE ZDE

www.amalthea.cz

https://www.acord-spolek.cz/hudebni-festival-slatinany/

